
衆議院安全保障委員会ニュース 
 

本ニュースは、審査概要として事務局において作成しているものです。詳細な内容については、会議録を御参照ください。 
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【第 201回国会】令和２年４月２日（木）、第２回の委員会が開かれました。 

 

１ 国の安全保障に関する件 

・茂木外務大臣、河野防衛大臣、山本防衛副大臣及び政府参考人に対し質疑を行いました。 

（質疑者）門山宏哲君（自民）、佐藤茂樹君（公明）、串田誠一君（維新） 

 

（質疑者及び主な質疑事項） 

 

 

 

（１） 山本防衛副大臣が防衛省近隣のホテルに公費で宿泊していたとの報道についての事実関係及び当該

ホテル代を同副大臣が全額返納すると判断した理由 

（２） サイバー領域における防衛省・自衛隊の能力強化についての取組状況 

（３） 自衛隊による中東地域における日本関係船舶の安全確保に必要な情報収集活動の実施 

ア 現在の活動状況、収集した情報の内容及び活用状況 

イ 指定された活動海域（オマーン湾、アラビア海北部及びバブ・エル・マンデブ海峡東側のアデン

湾）における当該活動の網羅性及びホルムズ海峡周辺海域における情報の取得手段 

ウ 当該活動の法的根拠 

エ あらかじめ海上警備行動を発令する可能性及びその場合の法的根拠並びに同発令に当たって想定

される不測の事態の具体的な内容 

オ 米国が主導する「海洋安全保障イニシアティブ」に参加せず我が国独自の取組を行う理由 

カ 当該活動の期限  

 

 

 

（１） 新型コロナウイルス感染症に対する自衛隊の災害派遣 

ア 感染症対策のために自衛隊の災害派遣を行う理由及び意義 

イ 今回の災害派遣活動における現時点での検証結果及び教訓並びにこれらを踏まえた今後の対応 

（２） 新型コロナウイルス感染症の拡大を受けて各国が実施している国境封鎖等により行動に影響を受け

た在外邦人に関する主な事案及びその対策並びに対策実施による成果 

 

 

 

  新型コロナウイルス感染症対策 

ア 潜水艦や自衛艦などの狭あいな艦内における自衛隊の対策 

イ 自衛隊のマスクの現在の充足度 

ウ 自衛官が勤務外の時の感染防止のための指導内容 

   エ ロックダウンや感染者への協力体制に関し防衛的観点から強制的措置が可能となるよう、国会の

活動が停止する前に感染症法を改正すべきとの考えに対する河野防衛大臣の見解 

   オ 感染防止のためレストランのメニュー等の消毒を事業者に対し強く指導すべきとの考えに対する

厚生労働省の見解 

門山宏哲君（自民） 

佐藤茂樹君（公明） 

串田誠一君（維新） 


